

正誤表

入札説明書 — 5 競争入札参加資格 — (1) の記載内容に誤りがございましたので、

下記のとおり訂正します。

訂正前	物品の買入れ等の契約に係る競争入札参加資格名簿に登載されている者であり、業種がサービス（役務の提供）に関する業種、営業種目が賃貸業務、種目が事務機器であること。
訂正後	物品の買入れ等の契約に係る競争入札参加資格名簿に登載されている者であり、業種がサービス（役務の提供）に関する業務で、種目が賃貸業務又は電算業務であること。

皆様に深くお詫び申し上げます。